



1 октября в Украине традиционно прошло празднование Дня пожилого человека. В этом году ветераны концерна "Стирол" собрались в малом зале культурно-спортивного центра предприятия, где перед ними выступили директор по общим и социальным вопросам Александр Белоусов и председатель профсоюзного комитета Александр Сульжик.

Александр Белоусов сказал много добрых слов в адрес ветеранов, которые и сегодня передают свой бесценный жизненный и профессиональный опыт новым поколениям стироловцев и выступают в качестве наставников молодежи. В свою очередь Александр Сульжик отметил: *"Сегодня у нас теплый и сердечный праздник - День пожилого человека! Это очень добрый праздник, потому что каждому из нас есть, кого поздравить, кому сказать слова благодарности – своим родителям, бабушкам, дедушкам, соседям по дому или просто незнакомым людям, которые своими седидами заслужили почет и уважение. За плечами вашего поколения много больших дел: победа в Великой Отечественной Войне, преодоление разрухи послевоенных лет, самоотверженный труд ради будущего детей и внуков, ради любимой Родины. Вы строили историю нашей страны, были прямыми участниками всех событий, которые случались за многие прошедшие годы. В вашей жизни были радости побед и горечи поражений, но вы всегда верили в лучшие времена и учили этому своих детей и внуков. Эту веру вы сохранили и сегодня, и она вместе с любовью близких вам людей, в свою очередь, хранит вас"*

В концерн помнят о своих ветеранах и регулярно оказывают им помощь. Не зря второй год подряд депутаты городского совета награждают "Стирол" знаком «Предприятие – пенсионерам».

Праздник продолжился выступлением хора «Надежда» и творческих коллективов КСКЦ, обедом и танцами под духовой оркестр.

"Горловский Медиа Портал"